Vraag

Antwoord

Een nieuwe carriére voor Jessie?
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A

maximumscore 2

ja
advies geven bij het zoeken naar vacatures X
helpen bij het vinden van sociale contacten
registreren van de werkloosheid X

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist

A
C

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 1.800 x 0,75 =€ 1.350

maximumscore 2
(1) schaarste

(2) kleiner

(3) toeneemt

indien drie juist
indien twee juist

indien een of geen juist

maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:

— het gevoel een nuttige bijdrage te leveren aan de maatschappij

— regelmaat in het leven
— jezelf ontwikkelen
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